
Referat af bestyrelsesmøde i Afdeling 5 mandag den 1. juli 2024 

 

Mødedeltagere: Brian, Richard, Camilla, Tina, Tine, Jeppe 

 

1. Orientering 
Det er ikke tilladt at grille på altanerne uanset hvilken type grill, der anvendes. 

Se afdelingens ordensregler på hjemmesiden eller MinSide. 

 

Fælleshuset for Møllevangen kan desværre ikke tages i brug endnu grundet en 

konstruktionsfejl, der skal udbedres. 

 

2. Afdelingsmøde 
Der er afdelingsmøde tirsdag den 3. september 2024. Indkaldelse til afdelings-

mødet er netop udsendt til beboerne. I år holder vi afdelingsmødet i det nye 

Fælleshus for Møllevangen. Så bliver det næsten ikke nemmere at komme til 

afdelingsmøde, og du får mulighed for at opleve det nye fælleshus.  

Selve afdelingsmødet starter kl. 19.00. Her kan alle voksne beboere i afdeling 5 

deltage uanset tilmelding. Husk dog at medbringe bevis for at du bor i afdelingen, 

f.eks. Sundhedskort. Kl. 18.00 er der spisning for tilmeldte. Tilmelding til spisning 

kan gøres via linket i den udsendte indkaldelse. Du kan også tilmelde dig ved 

varmemesteren eller ved at sende en e-mail til bestyrelsen@afdeling5.dk. 

 

3. Affaldssortering 
Nu er de nye affaldsøer taget i brug. Det skete lidt hovedkulds, da Kredsløb uden 

varsel hentede vores affaldscontainere, hvorfor orienteringen og nettet først 

kom ud til beboerne efter ibrugtagning. 

Er du i tvivl om, hvordan du skal sortere dit affald, kan du læse det på Kredsløbs 

hjemmeside, www.kredslob.dk.  Er du stadig i tvivl kan du også spørge 

varmemestrene. 

  

Madaffald, tekstilaffald og restaffald SKAL afleveres i pose med knude på. Alt 

andet skal ikke i pose. Du skal selv købe affaldsposer, og du kan bruge lige dem, 

der passer dig. Eneste krav er, at posen med tekstilaffald skal være så 

gennemsigtig, at det kan ses, at posen indeholder tekstilaffald. 

 

 

 

 

 

Papkasser skal helst rives eller skæres i stykker inden de kommes i containeren 

til pap. Pap bliver ikke til storskrald fordi du har meget af det. Har du meget pap, 

f.eks. en masse tomme flyttekasser, kan du bundte det med snor eller tape og 

lægge det ved varmemestrenes garage på gårdsiden ved PMV 31. 

 

Storskrald skal fremover kun stilles ét sted i afdelingen - Pladsen lige ved siden 

af det nuværende affaldsskur foran PMV 53 og 55. Pap er ikke storskrald. 

 

Affaldet i afdeling 5 skal afleveres i affaldsøerne ved varmemesterkontoret på 

Vilhelm Bergsøes Vej eller ved Paludan-Müllers Vej 71. Lige såvel som vi ikke 

ønsker at andre benytter vores affaldsøer, så skal vi i afdeling 5 ikke benytte 

andres affaldsøer. 

 

4. Altanrengøring 
Afdelingens altaner har ikke afløb. Når det regner eller nogen hælder vand ud på 

deres altangulv, løber vandet ned på alle altanerne nedenunder. Med regnvand 

er det måske ikke det store problem. Men når nogen gør deres altangulv rent og 

hælder en spand vand eller mere ud, giver det en hel masse beskidt vand lige 

ned på alle underboernes altankasser, møbler og tørretøj.  

Som udgangspunkt er det bedst at skrubbe algefjerner ind på tørt træ og lade 

det sidde så længe som muligt, og så vil regnen være nok til at skylle det af. 

 

5. Næste bestyrelsesmøde 
Det næste møde holdes mandag den 12. august kl. 19.00 i fælleslokalet i 

kælderen ved Vilhelm Bergsøes Vej 15. 
 

6. Eventuelt 
Velkomstsedler vil for nuværende blive uddelt i postkasser. 

Fælleshusrådet er åbne overfor en vaskeplads til cykler ved Fælleshuset, men det 

vil kræve frivillige at drive det. 

Bestyrelsen undersøger muligheden for at have en hjertestarter hængende evt. 

ved varmemesterkontoret. 

Bestyrelsen undersøger muligheden for solceller i forbindelse med det nye tag. 

 

Se afdelingens hjemmeside: www.afdeling5.dk 

Kontakt bestyrelsen på e-mail: bestyrelsen@afdeling5.dk 


